Powiatowy konkurs matematyczny w roku szkolnym 2011/2012

POWIATOWY KONKURS MATEMATYCZNY
DLA UCZNIOW SZKOL PODSTAWOWYCH

ETAP POWIATOWY - ,,Mistrz matematyki 2012”

= W arkuszu jest do rozwigzania 5 zadan.

= (Czytaj uwaznie wszystkie teksty i zadania.

= Pamigtaj 0 wszystkich obliczeniach, potrzebnych uzasadnieniach
i odpowiedziach.

= Nie korzystaj z kalkulatora.

» Pisz dlugopisem z czarnym lub niebieskim wktadem.

= Brudnopis nie bedzie oceniany.

Pracuj samodzielnie.

Powodzenia Czas pracy: 60 min

zad. 1 (3 pkt.) Sklep ztozyt miesigczne zamowienie na gruszki. W pierwszym tygodniu

. , e . . 2 - 2 .
zrealizowano 25% zaméwienia, w drugim o W Irzecim —, a w czwartym reszt¢. Okazato sig,

ze w pierwszym tygodniu dostarczono o 450 kg wiecej gruszek niz w ostatnim. Ile
kilogramow gruszek zamowiono?

zad. 2 ( 3 pkt. ) Czworokat ABCD jest kwadratem, a trojkat DCE jest trojkatem
réwnobocznym. Oblicz miar¢ kata AEB.
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zad. 3 (3 pkt. ) Suma czterech liczb jest rowna 42. Jezeli pierwsza liczbe zwigkszymy o 2,
druga zmniejszymy o 2, trzecig powigkszymy o 50%, a czwartg zmniejszymy o 50%, to
wszystkie cztery liczby beda réwne. Jakie to liczby?




zad. 4 (3 pkt.) Na podworku naszego gospodarza stat sze$cienny pojemnik o wysokosci

1 metra. Nasz klasowy filozof Lukasz zastanawiat si¢: jakby ten metr szeScienny pocigc na
milimetry szeécienne i otrzymane malenkie sze$cianiki przystawi¢ do siebie to
otrzymaliby$my dhugi precik o przekroju 1 mm?. Wojtek zapytat go- ile czasu moznaby byto
jecha¢ wzdhuz tego precika motocyklem z predkoscig 50 km/h?

zad. 5 (4 pkt. ) Architekt ma dwa plany tej samej dziatki . jeden w skali 1:10, a drugi w skali
1:60. Architekt ma podang dtugo$¢ dzialki na planie w skali 1:10, ktora wynosi 4 dm oraz
szerokos$¢ tej samej dziatki na planie w skali 1:60, ktora wynosi 7 cm. Oblicz, ile metrow
siatki potrzeba kupi¢ na ogrodzenie tej dziatki?




KOD UCZNIA ...



